

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 26.07.2022 Meldungsnummer: HR02-1005529000

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Gut Investment GmbH, Meggen, neu F9TO5 GmbH

F9TO5 GmbH (F9TO5 Sàrl) (F9TO5 Sagl) (F9TO5 Ltd liab Co) Obermattpark 1 6045 Meggen

Bisher

Gut Investment GmbH

Translation(Gut Investment Sàrl) (Gut Investment Sagl) (Gut Investment Ltd liab Co)

Gut Investment GmbH, in Meggen, CHE-149.509.736, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 231 vom 26.11.2021, Publ. 1005343164). Statutenänderung: 19.07.2022. Firma neu: F9TO5 GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (F9TO5 Sàrl) (F9TO5 Sagl) (F9TO5 Ltd liab Co). Zweck neu: Erbringen von Beratungsdienstleistungen im Bereich Finanzdienstleistungen sowie Handel mit damit zusammenhängenden Produkten; Erwerb, Verkauf, Vermittlung, Verwaltung und Vermietung von Immobilien und weiteren Wertanlagen sowie Planung und Ausführung von Bauten und Erbringung von sämtlichen damit zusammenhängenden Dienstleistungen; Produktion und Handel sowie Import und Export von Waren aller Art, insbesondere Kleidern; Beratungen zu diversen Investitionsmöglichkeiten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen in der Schweiz und im Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und des Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann Grundstücke, Immaterialgüterrechte und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ayas, Can, türkischer Staatsangehöriger, in Biel/Bienne, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Gut, Livio Nicolas, von Emmen und Stans, in Neuenkirch, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00].

Tagesregister-Nr. 6504 vom 21.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 231, Datum: 26.11.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern